
Erasmus élmények 

A 2021/22-es tanév tavaszi félévét töltöttem Erasmuson Malagában, február és július között. 


Beszámolómat szeretném azzal kezdeni, és ezt őszintén minden túlzás nélkül állíthatom látva a 
kinti barátaim kötelezettségeit és az otthoni egyetemük elvárásait, egész Erasmus alatt azt 
éreztem én vagyok a legjobb helyzetben, az én egyetemem, a Neumann, sokkal jobb feltételeket 
biztosít és sokkal inkább partner abban, hogy nekem igazán maradandó élmény legyen ez a pár 
hónap külföldön töltött idő. 


Másoknak 20-25 kreditet kellett minimum kint teljesíteni és volt akinek ahhoz, hogy az otthoni 
tárgyait is teljesítse haza kellett repülnie vizsgaidőszak közepén, aztán pedig gyorsan vissza, hogy 
a Malagában még nem teljesített tárgyaival is végezzen. 


Ezzel szemben én 4 otthoni tárgyam is teljesítettem online kivitelezéssel és mindegyik tanárom 
nagyon segítőkész volt, hogy kintről is elvégezhessem a tárgyaim, azt éreztem rajtuk ők is tudnak 
örülni az én lehetőségemnek, hogy tanulhatok egy szemesztert külföldön. 

Emellett, más egyetemekkel ellentétben, a Neumann úgy is elfogadta a kint teljesített tárgyaim, ha 
azok nem szakmabeli tárgyak. Így egyetemi keretek között minden nap 4 órát tanultam spanyol 
nyelvkurzuson, amit utána délutánonként igyekeztem minél többet gyakorolni a mindennapi 
életben is, ezáltal 4-5 hónap alatt szinte nulláról oda jutottam, hogy most fogok menni B2-s 
nyelvvizsgára spanyolból. Így a kint szerzett élmények mellett értékes tudást is hozhattam haza, 
amiért igazán hálás vagyok.


Malaga, egy nagyon hangulatos tengerparti város, itt a legtöbb a napsütéses órák száma 
Spanyolországban, mikor Februárban kiértem, már akkor is 15-20 fokos idő fogadott.




Mivel szombati napon érkeztem első utam a stadionba vezetett, habár a Malaga sajnos jelenleg 
másodosztályban játszik, nekem a foci minden szinten örömet okoz, ezért jó volt testközelből 
átélni a spanyolok vehemens, fanatikus szurkolását.


Következő héten már utaztam is a Malagától nem messze található Campillosba, ahol  gokart 
Európa bajnokságot rendeztek, nagyon vicces volt hazánktól ilyen messze újra találkoznom a 
gokartos barátaimmal, és szurkolni a magyar srácoknak.




Rengeteg diák volt Erasmuson, illetve nagyon sokan voltak ott ösztöndíjjal tanulni Dél-Amerikából 
is, én nem is sejtettem, hogy ilyen Erasmusos élet lesz kint, 4-500-an biztosan voltunk. Így szinte 
a hét minden napján voltak Erasmusos bulik, habár én elsősorban nem az ilyen élmények miatt 
mentem, igyekeztem olyan dolgokat csinálni amire itthon nincs lehetőségem.




Így amint csak lehetett kipróbáltam a szörföt, aztán pedig teljesen rabul ejtett a dolog szóval 
igyekeztem minden lehetőséget megragadni, hogy vízen legyek. Malaga környékén nincsenek 
állandóan nagy hullámok (a tél a fő szezon), így hamar felfedeztem, hogy onnan olyan helyekre 
vannak filléres repjegyek ahová Magyarországról sokkal költségesebb lenne eljutni. Így jártam 
Portugáliában, a Kanári szigetek közül voltam Tenerifén és Gran Canarián, illetve kétszer 
átmentem Afrikába, Marokkóba is.

Minden utazásomat a szörf motiválta, volt hogy barátommal, volt hogy egyedül mentem, de olyan 
is volt, hogy öcsémmel jó pár hónap után Afrikában találkoztunk újra, a következő képen éppen ő 
feszít. 






A következő két kép még mindig Afrika, Taghazoutban voltam mindkétszer ez Marokkó 
legnépszerűbb szörfös célpontja. Én életemben most utaztam Európán túlra, és nagyon nagy 
élmény volt megtapasztalni testközelből egy ennyire más kultúrát. Nagyon vicces emberek, 
mindenki alkudozik mindenkivel, még a fizetős parkolóban a jegyszedőnél is le lehetett alkudni a 6 
eurós parkolást 1 euróra.




A fentebbi kép Tenerifén készült, itt ha az óceánról visszanéztem a part felé, körbe mindenhol 
hasonló látvány tárult elém, azt hiszem ezért is lett ez a kedvenc szörfös helyszínem. 


Ez pedig újra Malaga, amikor jók voltak a hullámok suli után sötétedésig kint voltam általában. 
Miután a víz kiszívta minden energiám, szerettem csak ülni a homokban és ebben a látványban 
megvárni amíg teljesen lemegy a nap.




A majmokkal nagyon gyorsan összebarátkoztunk, könnyen tudtunk azonosulni. Gibraltáron 
teljesen szabadon élnek, természetes környezetben, ugrálnak a fejed fölött és szemtelenül 
ellopnak bármi kaját ami éppen van nálad. Nagyon viccesek.






Ez az utolsó kép Granadában készült, ide még az első hetekben ugrottunk át turistáskodni, de ezt 
követően meg is állapítottam, hogy a városnézős kirándulás nem az én stílusom, ezért igyekeztem 
inkább adrenalindús programokat keresni.


Azt előre is tudtam, hogy jó lesz az Erasmus, de azt nem, hogy ennyire. Sőt előtte sokat vívódtam, 
hogy szükségem van-e nekem erre, most pedig nagyon hálás vagyok, hogy így döntöttem.  Úgy 
érzem ez volt a legjobb lehetőségem egyetemi éveim alatt, így mindenkinek azt tanácsolom, hogy 
ezt az élményt vétek lenne kihagyni!


                                                                                                              Győri Domonkos


